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Sessão Ordinária do dia 20 de agosto de 2025, antecipada 

para o dia 19 de agosto de 2025 - Ata n.º 72. 

Aos dezenove dias do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco, no Plenário do 

Centro Legislativo Presidente Aníbal Khury, às dezesseis horas e trinta e quatro 

minutos, foi registrado o quórum necessário de Parlamentares. O Sr. Presidente, 

Deputado Alexandre Curi, secretariado pelos Sr.s Deputados Gugu Bueno (1.º 

Secretário) e Cloara Pinheiro (na função de 2.ª Secretária), “sob a proteção de 

DEUS”, iniciou os trabalhos da 72.ª Sessão Ordinária da 3.ª Sessão Legislativa 

da 20.ª Legislatura. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): “Sob a proteção de Deus”, 

iniciamos a Sessão Ordinária de quarta-feira, antecipada para terça-feira. 

Passamos à Ordem do Dia. 

ORDEM DO DIA. 

[Iniciou-se a apreciação das matérias constantes da Ordem do Dia. 

Presidente sem voto. Votações realizadas pelo processo simbólico ou 

através de aplicativo para votações. Para cômputo do quórum, registrou-se a 

presença dos seguintes Parlamentares: Adão Litro (PSD), Ademar Traiano 

(PSD), Alexandre Amaro (REP), Alexandre Curi (PSD), Alisson Wandscheer (SD), 

Ana Júlia (PT), Anibelli Neto (MDB), Arilson Chiorato (PT), Artagão Junior (PSD), 

Bazana (PSD), Cantora Mara Lima (REP), Cloara Pinheiro (PSD), Cobra Repórter 

(PSD), Cristina Silvestri (PSDB), Delegado Jacovós (PL), Delegado Tito Barichello 

(UNIÃO), Denian Couto (PODE), Doutor Leonidas (CDN), Fabio Oliveira (PODE), 

Flavia Franscischini (UNIÃO), Gilberto Ribeiro (PL), Gilson de Souza (PL), Gugu 

Bueno (PSD), Hussein Bakri (PSD), Jairo Tamura (PL), Luciana Rafagnin (PT), 
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Luiz Corti (PSB), Luiz Claudio Romanelli (PSD), Luiz Fernando Guerra (UNIÃO), 

Mabel Canto (PP), Mauro Moraes (UNIÂO), Matheus Vermelho (UNIÃO), Marcelo 

Rangel (PSD), Marcio Pacheco (PSD), Secretária Márcia (PSD), Marli Paulino 

(SD), Moacyr Fadel (PSD), Ney Leprevost (UNIÃO), Nelson Justus (UNIÂO) Paulo 

Gomes da TV (PP), Professor Lemos (PT), Requião Filho (PDT),  Renato Freitas 

(PT), Ricardo Arruda (PL), Reichembach (PSD), Samuel Dantas (SD), Soldado 

Adriano José (PP), Tercílio Turini (PSD), e Thiago Buhrer (UNIÃO) (54 

Parlamentares); Deputado ausente com justificativa: Maria Victória (PP)   (Art. 

98, caput do Regimento Interno) (1 Parlamentar) Deputados ausentes sem 

justificativa: Batatinha (MDB), Doutor Antenor (PT), Evandro Araújo (PSD) e 

Goura (PDT) (4 Parlamentares).] 

Passamos aos Itens da pauta. 

Temos quatro Redações Finais. 

ITEM 1 – Redação Final do Projeto de Lei n.º 741/2024, de autoria do Deputado 

Delegado Jacovós, que concede o título de Cidadão Honorário ao Dr. Anderson 

Ricardo Fogaça. 

ITEM 2 – Redação Final do Projeto de Lei n.º 410/2025, de autoria da Deputada 

Ana Júlia, que concede o título de utilidade pública à Biblioteca Amigos do 

Caximba, com sede no município de Curitiba. 

ITEM 3 – Redação Final do Projeto de Lei n.º 618/2025, de autoria do Deputado 

Gugu Bueno, que concede o título de utilidade pública à Associação Cascavel de 

Turismo e Eventos - Convention & Visitors Bureau - CVB Visite Cascavel, com 

sede no município de Cascavel. 

ITEM 4 – Redação Final do Projeto de Resolução n.º 11/2025, de autoria da 

Comissão Executiva, que dispõe sobre as verbas de ressarcimento e 
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indenizatórias destinadas à cobertura de despesas vinculadas ao exercício da 

atividade parlamentar na Assembleia Legislativa do Paraná. 

Não foram apresentadas Emendas de Redação. Está dispensada a votação. 

Para os Itens 5, 6, 7 e 8 faremos votação agrupada, por tratarem de matérias 

correlatas. 

ITEM 5 – 2.º Turno do Projeto de Lei n.º 459/2025, de autoria do Poder Executivo, 

Mensagem n.º 53/2025, que autoriza o Poder Executivo a efetuar a doação, ao 

município de Tibagi, do imóvel que especifica. Parecer favorável da Comissão de 

Constituição e Justiça; Comissão de Obras Públicas, Transportes e Comunicação. 

ITEM 6 – 2.º Turno do Projeto de Lei n.º 561/2025, de autoria do Poder Executivo, 

Mensagem n.º 59/2025, que autoriza o Poder Executivo a efetuar a doação, ao 

município de Mariluz, do imóvel que especifica. Parecer favorável da Comissão de 

Constituição e Justiça; Comissão de Obras Públicas, Transportes e Comunicação. 

ITEM 7 – 2.º Turno do Projeto de Lei n.º 562/2025, de autoria do Poder Executivo, 

Mensagem n.º 60/2025, que autoriza o Poder Executivo a efetuar a doação, ao 

município de Mariluz, dos imóveis que especifica. Parecer favorável da Comissão 

de Constituição e Justiça; Comissão de Obras Públicas, Transportes e 

Comunicação. 

ITEM 8 – 2.º Turno do Projeto de Lei n.º 563/2025, de autoria do Poder Executivo, 

Mensagem n.º 61/2025, que autoriza o Poder Executivo a efetuar a doação, ao 

município de Itaúna do Sul, do imóvel que especifica. Parecer favorável da 

Comissão de Constituição e Justiça; Comissão de Obras Públicas, Transportes e 

Comunicação. Em discussão os Projetos. Não havendo quem queira discutir, em 

votação. Como encaminham os Líderes? 
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DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Peço, Sr. Presidente, pela ordem, que os 

Deputados da Base registrem presença, para que possamos votar. Peço o voto 

“sim”. 

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): A Oposição encaminha voto “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Votando. Encerrada a 

votação: [Votaram Sim: Alexandre Amaro, Alisson Wandscheer, Ana Julia, Arilson 

Chiorato, Artagão Junior, Bazana, Cantora Mara Lima, Cloara Pinheiro, Cristina 

Silvestri, Del. Jacovós, Del. Tito Barichello, Dr. Leônidas, Flavia Francischini, 

Gilberto Ribeiro, Gilson de Souza, Gugu Bueno, Hussein Bakri, Jairo Tamura, 

Luciana Rafagnin, Luis Corti, Luiz Fernando Guerra, Mabel Canto, Marcelo 

Rangel, Marcio Pacheco, Marli Paulino, Mauro Moraes, Moacyr Fadel, Nelson 

Justus, Ney Leprevost, Paulo Gomes, Professor Lemos, Reichembach, Renato 

Freitas, Requião Filho, Ricardo Arruda, Samuel Dantas, Secretária Marcia, 

Soldado Adriano José, Tercílio Turini e Thiago Buhrer (40 Deputados); Não 

Votaram: Ademar Luiz Traiano, Adão Litro, Alexandre Curi, Anibelli Neto, 

Batatinha, Cobra Repórter, Denian Couto, Dr. Antenor, Evandro Araújo, Fabio 

Oliveira, Goura, Luiz Claudio Romanelli, Maria Victoria e Matheus Vermelho (14 

Deputados).] Com 40 votos favoráveis e nenhum voto contrário, estão aprovados 

os Projetos. (O Sr. Presidente, Deputado Alexandre Curi, registra em Ata o 

voto favorável do Deputado Fabio Oliveira.) 

DEPUTADO FABIO OLIVEIRA (PODE): Senhor Presidente, só para consignar o 

meu voto “sim” na votação anterior, por favor. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Devidamente registrado o 

voto do Deputado Fabio Oliveira. 

ITEM 9 – 2.º Turno do Projeto de Lei n.º 567/2025, de autoria do Poder Executivo, 

Mensagem n.º 66/2025, que prorroga, até 31 de dezembro de 2026, a vigência do 
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Plano Estadual de Educação, aprovado por meio da Lei n.º 18.492, de 24 de junho 

de 2015. Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça; Comissão de 

Finanças e Tributação; Comissão de Educação. Em discussão o Projeto. Não 

havendo quem queira discutir, em votação. Como encaminham os Líderes? 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Voto “sim”. 

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): A Oposição vota “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Votando. Encerrada a 

votação: [Votaram Sim: Alexandre Amaro, Alisson Wandscheer, Ana Julia, 

Anibelli Neto, Arilson Chiorato, Artagão Junior, Bazana, Cantora Mara Lima, 

Cloara Pinheiro, Cristina Silvestri, Del. Tito Barichello, Dr. Leônidas, Fabio Oliveira, 

Flavia Francischini, Gilberto Ribeiro, Gilson de Souza, Gugu Bueno, Hussein 

Bakri, Jairo Tamura, Luis Corti, Luiz Claudio Romanelli, Luiz Fernando Guerra, 

Mabel Canto, Marcelo Rangel, Marcio Pacheco, Marli Paulino, Matheus Vermelho, 

Mauro Moraes, Moacyr Fadel, Nelson Justus, Ney Leprevost, Paulo Gomes, 

Professor Lemos, Reichembach, Requião Filho, Ricardo Arruda, Samuel Dantas, 

Secretária Marcia, Soldado Adriano José, Tercílio Turini e Thiago Buhrer (41 

Deputados); Não Votaram: Ademar Luiz Traiano, Adão Litro, Alexandre Curi, 

Batatinha, Cobra Repórter, Del. Jacovós, Denian Couto, Dr. Antenor, Evandro 

Araújo, Goura, Luciana Rafagnin, Maria Victoria e Renato Freitas (13 Deputados).] 

Com 41 votos favoráveis e nenhum voto contrário, está aprovado o Projeto de 

Lei n.º 567/2025. 

ITEM 10 – 2.º Turno do Projeto de Lei n.º 623/2025, de autoria do Poder 

Executivo, Mensagem n.º 75/2025, em Regime de Urgência, que aprova crédito 

adicional especial, alterando o vigente Orçamento Geral do Estado. Em discussão 

o Projeto. Não havendo quem queira discutir, em votação. Como encaminham os 

Líderes? 
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DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Peço o voto “sim”. 

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): A Oposição vota “sim” ao Projeto. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Votando. 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Pessoal, vamos votar este Projeto 

importante de fortalecimento do BRDE, por favor. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Encerrada a votação: 

[Votaram Sim: Alexandre Amaro, Alisson Wandscheer, Ana Julia, Anibelli Neto, 

Arilson Chiorato, Bazana, Cantora Mara Lima, Cloara Pinheiro, Cristina Silvestri, 

Del. Tito Barichello, Dr. Leônidas, Fabio Oliveira, Flavia Francischini, Gilberto 

Ribeiro, Gilson de Souza, Gugu Bueno, Jairo Tamura, Luis Corti, Luiz Claudio 

Romanelli, Luiz Fernando Guerra, Mabel Canto, Marcelo Rangel, Marli Paulino, 

Matheus Vermelho, Mauro Moraes, Moacyr Fadel, Nelson Justus, Ney Leprevost, 

Paulo Gomes, Reichembach, Requião Filho, Ricardo Arruda, Samuel Dantas, 

Secretária Marcia, Soldado Adriano José, Tercílio Turini e Thiago Buhrer (37 

Deputados); Não Votaram: Ademar Luiz Traiano, Adão Litro, Alexandre Curi, 

Artagão Junior, Batatinha, Cobra Repórter, Del. Jacovós, Denian Couto, Dr. 

Antenor, Evandro Araújo, Goura, Hussein Bakri, Luciana Rafagnin, Marcio 

Pacheco, Maria Victoria, Professor Lemos e Renato Freitas (17 Deputados).] Com 

37 votos favoráveis e nenhum voto contrário, está aprovado o Projeto de Lei n.º 

623/2025. Registro o voto do Deputado Hussein Bakri. 

ITEM 11 – 1.º Turno do Projeto de Lei Complementar n.º 8/2025, de autoria do 

Poder Executivo, Mensagem n.º 54/2025, que altera a Lei Complementar n.º 259, 

de 21 de julho de 2023, que dispõe sobre a estruturação das carreiras da Polícia 

Civil do Estado do Paraná, e a Lei n.º 21.894, de 3 de abril de 2024, que institui o 

Código Disciplinar da Polícia Civil do Estado do Paraná. Parecer favorável da 

Comissão de Constituição e Justiça; Comissão de Finanças e Tributação. Em 
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discussão o Projeto. Não havendo quem queira discutir, em votação. Como 

encaminham os Líderes? 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Voto “sim”. 

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): A Oposição vota “sim”. 

SR. PRESIDENTE  (Deputado Alexandre Curi – PSD): Votando. 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Peço aos colegas que votem, porque se 

trata de Projeto de Lei Complementar, obviamente que todos sabem que precisa, 

no mínimo, de 28 votos favoráveis. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Encerrada a votação: 

[Votaram Sim: Alexandre Amaro, Alisson Wandscheer, Ana Julia, Anibelli Neto, 

Arilson Chiorato, Bazana, Cantora Mara Lima, Cloara Pinheiro, Del. Jacovós, Del. 

Tito Barichello, Dr. Leônidas, Fabio Oliveira, Flavia Francischini, Gilberto Ribeiro, 

Gilson de Souza, Gugu Bueno, Hussein Bakri, Jairo Tamura, Luis Corti, Luiz 

Claudio Romanelli, Luiz Fernando Guerra, Mabel Canto, Marcelo Rangel, Marcio 

Pacheco, Marli Paulino, Matheus Vermelho, Mauro Moraes, Moacyr Fadel, Nelson 

Justus, Ney Leprevost, Paulo Gomes, Professor Lemos, Reichembach, Requião 

Filho, Ricardo Arruda, Samuel Dantas, Secretária Marcia, Soldado Adriano José, 

Tercílio Turini e Thiago Buhrer (40 Deputados); Não Votaram: Ademar Luiz 

Traiano, Adão Litro, Alexandre Curi, Artagão Junior, Batatinha, Cobra Repórter, 

Cristina Silvestri, Denian Couto, Dr. Antenor, Evandro Araújo, Goura, Luciana 

Rafagnin, Maria Victoria e Renato Freitas (14 Deputados).] Com 40 votos 

favoráveis e nenhum voto contrário, está aprovado o Projeto de Lei 

Complementar n.º 8/2025. 

ITEM 12 – 1.º Turno do Projeto de Lei n.º 566/2025, de autoria do Poder 

Executivo, Mensagem n.º 64/2025, que autoriza o Poder Executivo a efetuar a 
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desafetação e a transferência do trecho rodoviário que especifica ao município de 

Loanda. Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça; Comissão de 

Obras Públicas, Transportes e Comunicação. Em discussão o Projeto. Não 

havendo quem queira discutir, em votação. Como encaminham os Líderes? 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Voto “sim”. 

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): A Oposição vota “sim”. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Votando. 

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): Presidente, questão de ordem aqui, 

Deputado Arilson. Enquanto o pessoal vota, nós poderíamos agrupar os Itens 13, 

14 e 15, que são todos doações aos municípios, se V.Ex.ª não se importar. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Votaremos de forma 

agrupada. Encerrada a votação: [Votaram Sim: Alexandre Amaro, Alisson 

Wandscheer, Ana Julia, Arilson Chiorato, Bazana, Cantora Mara Lima, Cloara 

Pinheiro, Del. Jacovós, Dr. Leônidas, Fabio Oliveira, Gilberto Ribeiro, Gilson de 

Souza, Gugu Bueno, Hussein Bakri, Jairo Tamura, Luis Corti, Luiz Claudio 

Romanelli, Luiz Fernando Guerra, Mabel Canto, Marcelo Rangel, Marcio Pacheco, 

Marli Paulino, Matheus Vermelho, Mauro Moraes, Moacyr Fadel, Nelson Justus, 

Ney Leprevost, Paulo Gomes, Professor Lemos, Reichembach, Ricardo Arruda, 

Samuel Dantas, Secretária Marcia, Soldado Adriano José, Tercílio Turini e Thiago 

Buhrer (36 Deputados); Não Votaram: Ademar Luiz Traiano, Adão Litro, 

Alexandre Curi, Anibelli Neto, Artagão Junior, Batatinha, Cobra Repórter, Cristina 

Silvestri, Del. Tito Barichello, Denian Couto, Dr. Antenor, Evandro Araújo, Flavia 

Francischini, Goura, Luciana Rafagnin, Maria Victoria, Renato Freitas e Requião 

Filho (18 Deputados).] Com 36 votos favoráveis e nenhum voto contrário, está 

aprovado o Projeto de Lei n.º 566/2025. 
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Para os Itens 13, 14 e 15 faremos votação agrupada, por tratarem de matérias 

correlatas. 

ITEM 13 – 1.º Turno do Projeto de Lei n.º 568/2025, de autoria do Poder 

Executivo, Mensagem n.º 67/2025, que autoriza o Poder Executivo a efetuar a 

doação, ao município de Itaúna do Sul, do imóvel que especifica. Parecer 

favorável da Comissão de Constituição e Justiça; Comissão de Obras Públicas, 

Transportes e Comunicação. 

ITEM 14 – 1.º Turno do Projeto de Lei n.º 601/2025, de autoria do Poder 

Executivo, Mensagem n.º 69/2025, que autoriza o Poder Executivo a efetuar a 

doação, ao município de Verê, do imóvel que especifica. Parecer favorável da 

Comissão de Constituição e Justiça; Comissão de Obras Públicas, Transportes e 

Comunicação. 

ITEM 15 – 1.º Turno do Projeto de Lei n.º 602/2025, de autoria do Poder 

Executivo, Mensagem n.º 70/2025, que autoriza o Poder Executivo a efetuar a 

doação, ao município de Mallet, do imóvel que especifica. Parecer favorável da 

Comissão de Constituição e Justiça; Comissão de Obras Públicas, Transportes e 

Comunicação. 

Em discussão os Projetos. Não havendo quem queira discutir, em votação. Como 

encaminham os Líderes? 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Quero parabenizar o Governo por estar 

efetuando essa doação. Em especial, quero deixar um abraço ao município de 

Mallet, o Prefeito Pedro aqui, que é tão bem atendido pela Deputada Francischini 

– e não sei por quem mais. Parabenizar esta transferência e pedir o voto “sim”. 

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): A Oposição pede voto “sim” à doação 

aos municípios de Itaúna, Verê e Mallet. 
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SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Votando. Temos mais 

uma votação, Deputado Requião. Como vota o Deputado Marcelo Rangel? 

Encerrada a votação: [Votaram Sim: Alexandre Amaro, Alisson Wandscheer, Ana 

Julia, Anibelli Neto, Arilson Chiorato, Bazana, Cantora Mara Lima, Cloara Pinheiro, 

Del. Jacovós, Del. Tito Barichello, Dr. Leônidas, Fabio Oliveira, Flavia Francischini, 

Gilberto Ribeiro, Gilson de Souza, Gugu Bueno, Hussein Bakri, Jairo Tamura, Luis 

Corti, Luiz Claudio Romanelli, Luiz Fernando Guerra, Mabel Canto, Marcelo 

Rangel, Marcio Pacheco, Marli Paulino, Matheus Vermelho, Mauro Moraes, 

Moacyr Fadel, Nelson Justus, Ney Leprevost, Paulo Gomes, Professor Lemos, 

Reichembach, Requião Filho, Ricardo Arruda, Samuel Dantas, Secretária Marcia, 

Soldado Adriano José, Tercílio Turini e Thiago Buhrer (40 Deputados); Não 

Votaram: Ademar Luiz Traiano, Adão Litro, Alexandre Curi, Artagão Junior, 

Batatinha, Cobra Repórter, Cristina Silvestri, Denian Couto, Dr. Antenor, Evandro 

Araújo, Goura, Luciana Rafagnin, Maria Victoria e Renato Freitas (14 Deputados).] 

Com 40 votos favoráveis e nenhum voto contrário, estão aprovados os Projetos. 

ITEM 16 – Turno Único do Projeto de Lei n.º 281/2025, de autoria da Deputada 

Maria Victoria e do Deputado Goura, que institui o Dia do Montanhismo, a ser 

celebrado anualmente em 21 de agosto. Parecer favorável da Comissão de 

Constituição e Justiça; Comissão de Ecologia, Meio Ambiente e Proteção aos 

Animais. Em discussão o Projeto. Não havendo quem queira discutir, em votação. 

Como encaminham os Líderes? 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Voto “sim”. 

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): A Oposição encaminha voto “sim”, 

Presidente. 

SR. PRESIDENTE  (Deputado Alexandre Curi – PSD): Votando. Como votam o 

Deputado Moacyr Fadel, o Deputado Alexandre Amaro? Encerrada a votação: 

[Votaram Sim: Alisson Wandscheer, Ana Julia, Anibelli Neto, Arilson Chiorato, 
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Bazana, Cantora Mara Lima, Cloara Pinheiro, Del. Jacovós, Del. Tito Barichello, 

Dr. Leônidas, Fabio Oliveira, Flavia Francischini, Gilberto Ribeiro, Gilson de 

Souza, Gugu Bueno, Hussein Bakri, Jairo Tamura, Luis Corti, Luiz Claudio 

Romanelli, Luiz Fernando Guerra, Mabel Canto, Marcelo Rangel, Marcio Pacheco, 

Marli Paulino, Matheus Vermelho, Nelson Justus, Paulo Gomes, Professor Lemos, 

Reichembach, Ricardo Arruda, Samuel Dantas, Secretária Marcia, Soldado 

Adriano José, Tercílio Turini e Thiago Buhrer (35 Deputados); Não Votaram: 

Ademar Luiz Traiano, Adão Litro, Alexandre Amaro, Alexandre Curi, Artagão 

Junior, Batatinha, Cobra Repórter, Cristina Silvestri, Denian Couto, Dr. Antenor, 

Evandro Araújo, Goura, Luciana Rafagnin, Maria Victoria, Mauro Moraes, Moacyr 

Fadel, Ney Leprevost, Renato Freitas e Requião Filho (19 Deputados).] Com 35 

votos favoráveis e nenhum voto contrário, está aprovado o Projeto de Lei n.º 

281/2025. (O Sr. Presidente, Deputado Alexandre Curi, registra em Ata o voto 

favorável dos Deputados Alexandre Amaro e Moacyr Fadel.) 

DEPUTADO ALEXANDRE AMARO (REP): Presidente, pode registrar o meu voto 

“sim”, que apareceu uma mensagem no meu computador. 

DEPUTADO MOACYR FADEL (PSD): O meu também, Presidente. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Devidamente registrados 

os votos do Deputado Alexandre Amaro e do Deputado Moacyr Fadel. 

ITEM 17 – Turno Único do Projeto de Lei n.º 549/2025, de autoria do Deputado 

Alexandre Curi, que concede o título de utilidade pública à Universitários 

Associados do Dinão - UAD, com sede no município de Laranjeiras do Sul. 

Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça. Em discussão o Projeto. 

Não havendo quem queira discutir, em votação. Como encaminham os Líderes? 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Voto “sim”. 
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DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): A Oposição pede voto “sim”, Presidente. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Votando. 

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Senhor Presidente, pela ordem. Quero falar 

com o senhor depois da Sessão e é muito importante. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Sobre o Item 17? 

Encerrada a votação: [Votaram Sim: Alexandre Amaro, Alisson Wandscheer, Ana 

Julia, Anibelli Neto, Arilson Chiorato, Bazana, Cloara Pinheiro, Del. Jacovós, Dr. 

Leônidas, Fabio Oliveira, Flavia Francischini, Gilberto Ribeiro, Gilson de Souza, 

Gugu Bueno, Hussein Bakri, Jairo Tamura, Luis Corti, Luiz Claudio Romanelli, Luiz 

Fernando Guerra, Mabel Canto, Marcelo Rangel, Marcio Pacheco, Marli Paulino, 

Matheus Vermelho, Moacyr Fadel, Paulo Gomes, Professor Lemos, Reichembach, 

Ricardo Arruda, Samuel Dantas, Secretária Marcia, Soldado Adriano José, Tercílio 

Turini e Thiago Buhrer (34 Deputados); Não Votaram: Ademar Luiz Traiano, Adão 

Litro, Alexandre Curi, Artagão Junior, Batatinha, Cantora Mara Lima, Cobra 

Repórter, Cristina Silvestri, Del. Tito Barichello, Denian Couto, Dr. Antenor, 

Evandro Araújo, Goura, Luciana Rafagnin, Maria Victoria, Mauro Moraes, Nelson 

Justus, Ney Leprevost, Renato Freitas e Requião Filho (20 Deputados).] Com 34 

votos favoráveis e nenhum voto contrário, está aprovado o Projeto de Lei n.º 

549/2025. 

(Não havendo mais matéria a ser deliberada na pauta da Ordem do Dia, passou-

se à votação do Requerimento.) 

REQUERIMENTO. 

Requerimento n.º 2040/2025, da Deputada Maria Victória, solicitando a dispensa 

de votação de Redação Final para o Projeto de Lei n.º 281/2025, da Ordem do 

Dia, pois o mesmo foi aprovado sem emenda no curso de sua tramitação. Os 
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Deputados favoráveis permaneçam como estão.  Aprovado o Requerimento. 

(Requerimento encaminhado à Diretoria Legislativa para providências.) 

SR. PRESIDENTE (Deputado Alexandre Curi – PSD): Nada mais havendo a ser 

tratado, encerro a presente Sessão, marcando outra para segunda-feira, dia 25, 

no horário regimental, com a seguinte Ordem do Dia: Redação Final dos Projetos 

de Lei n.os 459/2025, 549/2025, 561/2025, 562/2025, 563/2025, 567/2025 e 

623/2025; 2.º Turno do Projeto de Lei Complementar n.º 8/2025 e dos Projetos de 

Lei n.os 566/2025, 568/2025, 601/2025 e 602/2025; 1.º Turno dos Projetos de Lei 

n.os 564/2025, 565/2025, 603/2025, 604/2025, 605/2025 e 606/2025; e Turno 

Único dos Projetos de Lei n.os 491/2024, 499/2024, 200/2025 e 396/2025. 

“LEVANTA-SE A SESSÃO.” 

(Sessão encerrada às 16h45, tendo sido lavrada a Ata para fins de publicação em 

atendimento ao disposto no art. 139 da Resolução n.º 11 de 23/8/2016, Regimento 

Interno.) 


